Thomas C. Spanos

Atré: Stamatelatou, Nassia [Nassia.Stamatelatou@mdiz.com]
AtrooToAR: Tpitn, 16 lavouapiou 2024 12:01 pp

Mpog: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site

Ofpa: RE: OQwpag X. Zmmavog

KaAnuépa oag Ke IMave,
ZaG anootéAAw péow wetransfer ta logos Twv brands.

https://we.tl/t-zn637464xD

Euxaplotw moAU Kal KaAr) CUVEXELQ,

NASSIA STAMATELATOU
CATEGORY DEVELOPMENT MANAGER CONFECTIONARY

Mondelez Hellas
12" km National Road Athens - Lamia, 144 52 Metamorfosi, Attikis
Tel: 210 2889000
= L=y <,
Mondeléz, o<

International

SNACKING MADE RIGHT '-"*4

From: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site <info@spanosthomas.com>
Sent: Monday, January 15, 2024 2:52 PM

To: Stamatelatou, Nassia <Nassia.Stamatelatou@mdlz.com>

Subject: OQwuadg X. Znavog

Kupla ZtapoteAdtou, KaAnomépa cag.

Av £xete tnv guyevi KalooUvn mapakaAw vo pou oteilete tig pwrtoypadisg twv Logo / Brand Names twv
TPOLOVTWV TNG ETALPELAG.

Euxoplotw.

Me ektipnon.

Owuadg X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310

EMGSa - PoSog / 5XA. Podou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
JMNANOY OQMASZ EME A Eumoplo - Atavopn

MYIMH POAQY ENE A Epmodplo / Akivnta / Aladiktuo




